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Paper 1 Quiz 3      Name: __________________________  Class: _____ 

1. 某企業面對嚴重的資金短缺問題，為顯示企業有較好的變現能力，東主決定把其個人銀行帳戶餘額放在公司

的資產負債表內。上述做法違反了下列哪一個概念或原則？ 

A. 應計概念 

B. 歷史成本原則 

C. 一貫原則 

D. 企業個體概念 

 
2. 楊小姐最近以$400,000 購買了一項物業自住。這項物業在楊小姐的企業年底的資產負債表上被列為非流動資

產。這種做法違反了哪一個會計概念或原則？ 

A. 應計概念 

B. 企業個體概念 

C. 一貫原則 

D. 歷史成本原則 

 
3. 如果企業預計在短期內結業，其資產應按甚麽價值計價？ 

A. 現行市值 

B. 歷史成本 

C. 帳面淨值 

D. 購買價格 

 
4. 繼續經營概念假設企業 

A. 會在短時間內結束經營。 

B. 會繼續經營超過一年。 

C. 在可見的未來會繼續經營。 

D. 的壽命是無法確定的。 

 
5. 下列哪一個原則或概念指出企業應在賺取收益或招致費用時確認，而不是在收款時確認收益，在付款時確認

費用？ 

A. 應計概念 

B. 一貫原則 

C. 繼續經營概念 

D. 歷史成本原則 

 

6. 彼德希望他的企業能展示較好的業績。他改變了企業的非流動資產的折舊計算方法，以減低企業的費用。這

種做法違反了哪一個會計原則或概念？ 

A. 應計概念 

B. 歷史成本原則 

C. 一貫原則 

D. 持續經營概念 

 
7. 下列哪一個不屬於流動資金比率？ 

A. 動用資金報酬率 

B. 流動比率 

C. 酸性測驗比率 

D. 速動比率 
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8. 下列哪一個比率用來量度企業的變現能力？ 

A. 酸性測驗比率 

B. 流動資產比率 

C. 毛利率 

D. 動用資金報酬率 

 
 
9. 陳先生的企業在兩年度的帳戶餘額如下： 

 2013 年 2014 年 

 $ $ 

汽車 152,670 82,670 

應收貨款 45,850 50,600 

存貨 25,500 31,000 

銀行存款 (26,950) 24,000 

資本 200,370 260,000 

現金 14,250 10,050 

應付貨款 36,000 40,040 
 

陳先生的企業在 2013 年度的速動比率是： 

A. 0.95 : 1 

B. 1.11 : 1 

C. 1.36 : 1 

D. 2.03 : 1 

 
 
10. 根據下列數據：銷貨 $80,000、購貨 $50,000、購貨運費 $10,000。假設沒有期初或期末存貨，毛利率是 

A. 37.5%。 

B. 87.5%。 

C. 25%。 

D. 上述皆不是 

 
 
11. 根據下列數據：銷貨 $220,000、銷貨退回 $5,000、期初存貨 $5,000、購貨 $130,000、購貨退出 $8,000、購

貨運費 $10,000、期末存貨 $3,000、租金收益 $30,000、購貨折扣 $2,000、銷貨折扣 $2,500、營業費用 

$185,000，毛利率是 

A. 36.81%。 

B. 41.36%。 

C. 37.67%。 

D. 52.56%。 

 
 
12. 關先生是玩具零售商。下列帳戶餘額摘錄自該企業截至 2009 年 12 月 31 日止年度的帳冊：銷貨淨額$500,000；

購貨$350,000；銷貨運費$3,000；購貨運費$5,400；期末存貨$200,000。該企業在 2009 年的毛利率為 30%。

2009 年的期初存貨是 

A. $194,600。 

B. $150,000。 

C. $132,000。 

D. $34,600。 
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13. 某企業有下列數據：銷貨$311,000、銷貨退回$3,000、期初存貨$4,500、購貨$145,000、購貨退出$3,300、購

貨運費$5,000、期末存貨$5,500、佣金收益$10,000、銷貨折扣$1,000、購貨折扣$1,500、營業費用$110,000。

純利率為 

A. -20%。 

B. 13.76%。 

C. 20%。 

D. 20.39%。 

 
 
 
 
14. 陳輝是兩家商號的東主。為方便起見，他把兩家商號的所有購貨記入同一帳冊內。這個案違反了下列哪項會

計假設、原則或慣例? 

A. 應計概念 

B. 歷史成本 

C. 繼續經營 

D. 企業個體 

 
 
 
 

15. 某商號一直把給予顧客的免費樣本開支記作促銷費用。東主在年底取了一些免費樣本自用，根據 ________

觀念，這些免費樣本應作 ________ 處理。 

 A.  企業個體  ... ...  促銷費用 

 B.    企業個體  ... ...  提用 

 C.    一貫性  ... ...  促銷費用 

 D.    一貫性  ... ...  提用 

 
 
 
 
16. 一家商號的流動比率是 1.8:1，酸性測驗比率是 0.9:1。下列哪項陳述是正確的?  

A. 商號的營運資金金額是負數。 

B. 商號一半的流動資產是存貨。 

C. 商號的變現能力和盈利能力差劣。 

D. 商號有足夠的速動資產清償流動負債。 

 
 
 
 
17. 李順 2014 年 1 月 1 日成立其商號。截至 2014 年 12 月 31 日止年度，商號的銷貨及購貨分別為$540,000 和

$230,000。2014 年的毛利率為 60%，而淨利率則為 35%。商號 2014 年 12 月 31 日的存貨是多少?  

A. $10,000 

B. $12,000 

C. $14,000 

D. $18,000 
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18. 下列為李利有限公司 2011 年 12 月 31 日的帳戶結餘 : 
 $ 
銷貨 20 000 
購貨 8 000 
銷貨折扣 400 
購貨折扣 1 200 
租金收入 1 600 
電費 3 700 
現金及銀行存款 3 000 
應收帳款 2 900 
應付帳款 4 000 
辦公室設備 15 000 

存貨（2011 年 1 月 1 日） 3 500 
資本（2011 年 1 月 1 日） ? 

 
2011 年 12 月 31 日的存貨值為$4200。李利有限公司 2011 年度的毛利率為 : 

A. 42.5% 

B. 56.5% 

C. 60% 

D. 63.5% 

 
19. 下列為半島公司截至 20X6 年 12 月 31 日止年度的資料 : 

 $ 
應付帳款 5,000 
應收帳款 6,000 
銀行貸款（20X7年12月償還） 11,500 
資本，20X5年12月31日 36,200 
資本，20X6年12月31日 44,200 
現金 1,000 
東主提用貨品 6,400 
期末存貨 12,500 
20X6年度注資 20,000 

按揭貸款（20Y1年償還） 60,000 
本年度淨利 15,600 
廠房及機器 80,000 

 
 半島公司20X6年度的動用資本回報率是_____________. 

A. 19.40% 

B.  35.29% 

C.  38.81% 

D.  43.09% 

 
20. 2019年12月31日，一家商號的帳戶結餘摘錄如下: 

 $ 
存貨 17,500 
銀行存款 27,000 
應付貨款 30,800 
應收貨款 16,400 
借給僱員的短期貸款 8,000 
銀行貸款 (於2022年到期) 13,000 

 
 商號的速動比率是多少? 

A. 1.12 : 1 

B. 1.57 : 1 

C. 1.67 : 1 

D. 2.24 : 1 


